

Southwest REALTY GROUP (德州地產)
李雄 負責人 Kenneth Li
CCIM, CRS, CIPS, GRI
微信: kenliusua
Email: kli@ccim.net
手機: (713)826-3388
助理/Agent: **Qing 程晴**
Cell: (281)989-1708
(大通銀行後 精英廣場內)
6918 Corporate Dr #A5, Houston, TX 77036



SOUTHERN NEWS GROUP 美南新聞報業電視傳媒集團總社
美南日報
SOUTHERN CHINESE DAILY NEWS

全美最大亞裔獨立多媒體集團
報業·電視·黃頁·移動傳媒
The Largest Asian Independent Multi-Media Group
in USA Newspaper - Television-Yellowpages-Dsign

A1

Professional Pilot Program
www.gcfta.com



專業培訓航空公司飛行員
Email: info@gcfta.com
(877)423-8237 中文(713)228-7933

美南新聞日報 Tel: 281-498-4310 Fax: 281-498-2728 www.scdaily.com 11122 Bellaire Blvd., Houston, Texas 77072, U.S.A. Serving Since 1979 NO. 12045

華府新聞日報 Washington DC · 芝加哥時報 Chicago IL · 達拉斯日報 Dallas TX · 波士頓新聞 Boston MA · 亞特蘭大新聞 Atlanta GA · 波特蘭新聞 Portland OR · 西雅圖新聞 Seattle WA · 聖路易新聞 St. Louis MO
发行人 李蔚华/Publisher: Wea H. Lee 社长 朱勤勤/President: Chin Chin Chu 副社长 朱幼桢/Vice President: Emerson Chu 副社长 秦鸿钧/Vice President: Christi Chin 总编辑 盖军/Chief Editor: Jun Gai
商业广告: ad@scdaily.com 黄页: accounting@scdaily.com 分类广告: cla@scdaily.com 新闻专线: news@scdaily.com 美南国际贸易中心: www.itchouston.org 美南电视: itv@scdaily.com 网址: www.today-america.com

CIRCULATION
VERIFICATION
COUNCIL



彈劾程序繼續 白宮反擊民主黨

(綜合報導)美國國會對共和黨籍總統川普發動彈劾調查，讓川普怒不可遏，但川普同黨同志、聯邦參議院的共和黨領袖今天表示，如果聯邦衆議院決定彈劾，他別無選擇，唯有同意審判。

上週吹哨者報告曝光，讓人擔心川普試圖以近4億美元美國援助換取烏克蘭領袖政治好處後，民主黨領導的衆院對川普展開彈劾調查。

如果衆院通過所謂的‘彈劾條款’，彈劾就可進入共和黨掌控的參院，參

院將舉行審判，判定總統是否有罪。

聯邦參議員麥康奈 (Mitch McConnell) 今天告訴 CNBC 電視臺：‘我將別無選擇，唯有接手處理。’

他說：‘根據參院規定，如果衆院走上那條路，我們就必須接手處理。參院彈劾規定非常明確。’

有人認為麥康奈會動用職權，藉著完全避免審判，破壞由民主黨發動的彈劾；麥康奈今天說他會同意審判，似是要平息相關揣測。共和黨掌控的參院對川普所涉指控與調查多保持沉默。

衆院3個委員會表示，對相關文件發出的傳票已寄給川普的律師朱利安尼 (Rudy Giuliani)。曾任紐約市長的朱利安尼先前在電視上表示，他要求烏克蘭政府‘鎖定’前副總統拜登 (Joe Biden)，也就是川普2020大選可能遭遇的民主黨候選人。

據美國《星島日報》報道，面對“通烏門”事件不斷升溫，白宮高層已經草擬策略，響應衆院民主黨啓動的彈劾程序，據悉行動將涉及法律、政治、公關輿論等多個層面，也會邀請國會共和黨及川普連任競選陣營協助。白宮幕僚或在本週提交整套方案，供美國總統川普拍板。

據美媒援引兩名知情人士報道，白宮幕僚最快將在9月30日向川普彙報，屆時參與會議的至少會包括白宮代理幕僚長馬爾瓦尼和法律顧問奇波羅恩。

按照方案，白宮需要大力藉助國會共和黨人及川普選營的力量，部分人甚至建議召回川普昔日的親信，比如2016年第一任競選經理萊萬多夫斯基以及前白宮策略顧問班農。

美南微信天天看
今日之美國 今日之話題

2019年麥當勞
升學教育展成功舉辦
升旗典禮中國人
活動中心盛大舉行



掃碼速享資訊新視界

王朝旅遊 21 週年

2020 王朝旅遊董事長親自帶隊
1/8~21南北越、柬埔寨14天 純玩團 \$2498
3/24~4/3日本韓國 櫻花團 12天 \$698 买1送1
6月阿拉斯加遊輪之旅 \$618起
歐洲暢游之旅9天 \$999起 含機票

日本韓國溫泉之旅12天 \$1198 含機票
買1送1特價團: 日本 韓國 台灣 新馬泰 泰國 港珠澳 巴厘島 代理Gate1旅遊 Viking/Globus遊輪廉價机票
aaplusvacation.com 6918 Corporate Dr, A14, Houston (中國城敦煌廣場側)

IATAN 713-981-8868
ARC專業 全球郵輪★全球簽證★護照更新
旅行社 中國簽證\$170★公證★認證★

\$0 江南游回上海 德州文藝復興門票\$9
\$399 江南遊7天+台灣/越南
美西、美東、黃石
德州、美國境內游
折扣高達 22%

太空中心門票\$16 中美洲/非洲等全球旅遊

日本韓國溫泉之旅12天 \$1198 含機票

太空中心門票\$16 中美洲/非洲等全球旅遊

買1送1特價團: 日本 韓國 台灣 新馬泰 泰國 港珠澳 巴厘島 代理Gate1旅遊 Viking/Globus遊輪廉價机票
aaplusvacation.com 6918 Corporate Dr, A14, Houston (中國城敦煌廣場側)

T07 ALL AM TRAVEL 王朝旅遊 1234567C_6

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

代理多家銀行,保證利率低,費用少! 通國/粵語/英語

Minnie Chen 陳敏娟貸款/保險經紀
832-677-3188 RMLO NMLS#316118 minnie.fasteasy@gmail.com

精辦: 低首付買房,重貸,抵押,無身份,無信用,
無收入和無工作都可以貸。手續簡便,批準快,服務好!
代理多家保險公司,保費低,賠償快!

專營: 房屋,汽車,商業,醫療和人壽

誠聘貸款和保險經紀,請電:832-677-3188 (貸不到款不收費)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

歡樂旅遊 832-786-8288

AMAZINGTRAVELVISA.COM 中國簽證\$170 公證認證 NASA \$17

\$0 江南團+中國各大城市

折扣 美東、美西、黃石
20% 德州、美國境內遊

全球旅行團、機票、護照更新、Viking

\$399 江南遊+台灣/越南

9889 Bellaire Blvd, C326, Houston, TX 77036(中國城敦煌廣場豆腐村樓上)

歡樂親自帶隊

1/8~1/26 越、柬、泰13天: \$1399

2020年4月5日韓櫻花團: \$2000 含機票

2020年暢遊歐洲6國8天: \$999 含機票

日本、韓國、台灣、泰國、新馬泰、港珠澳團: 買一送一

歐洲、土耳其、埃及、希臘、澳紐、中國、南美、東南亞

103-FAST EASY 駿傑貸款陳徐36C_8_c

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX 77036 (王朝廣場內)

9600 Bellaire Blvd Suite 230 Houston, TX

韓國「軍隊節」

文在寅校閱F-35戰機

(綜合報導) 10月1日是韓國的「軍隊節」，文在寅總統在大邱空軍基地校閱韓國的空軍部隊，其中包括剛引進的F-35A聯合打擊戰機，北韓可能會對此感到惱怒。

美聯社報導，韓國在2013年購買40架F-35A戰鬥機，預計2021年會完成交貨，由於單價很高，也被稱為「有史以來最龐大的武器採購計劃」，首架F-35已在今年抵達韓國，北韓礙於F-35過於強大的性能，稱其為嚴重挑釁，抗議這已反了前陣子南北韓的和平協議。

週二，文在寅總統在大邱空軍基地校閱韓國部隊，以空軍為主，包括F-35、F-15、F-16等主力戰機，也有自製飛彈和火砲系統等陸上武器。隨後文在寅與其他高級官員在觀禮台看著3架F-35戰機飛過校閱場，其他戰機也相繼編隊飛行。

文在寅隨後發表演講，表示「對韓國的軍事力量充滿信心，這是首次公開F-35A等先進裝備，韓國人也將為此感到非常自豪。」

除了在今天校閱部隊以外，韓國空軍特別選在今天派出2架F-15K戰機到獨島空域巡邏，顯然特別針對日本，表現韓國對獨島的掌握力。

神秘「第九行星」可能是小黑洞？

(綜合報導) 研究太陽系的天文學家們，多年來一直想要找出第九號行星(不是冥王星，它被降級為矮行星了)，然而好多年過去了，一直找不到可能的目標。現在一種新的說法認為，這個第九行星，可能是個原始的黑洞，所以它不但不發光，還會吸收光線，靜靜的就潛伏在太陽系外圍。

1946年，法國天文學家勒維耶(Urbain Jean Joseph Le Verrier)，根據天王星的軌道的不穩定現象，推測在天文星外圍還有一個質量相似的行星，他請柏林天文台的約翰加勒(Johann Gottfried Galle)留意一下是否有他預言的行星，結果真的就在與勒維耶估計點不超過2度的地方，發現了海王星。

多年以後，天文學家也發現海王星也有軌道不穩定的現象，也就是可能會有第九行星，然而在1930年，美國天文學家克勞德·湯伯(Clyde Wil-

liam Tombaugh)所發現的冥王星，卻

不像正確答案，冥王星太小了，無法影響海王星軌道。

這個問題一直留存在至今，天文學家仍然在調查可疑的第九行星，一般認為，如果它存在，它至少要比地球來的大。

今日宇宙(Universe Today)報導，英國杜倫大學(Durham University)的天文學家賈克伯·舒爾茲(Jakub Scholtz)和美國芝加哥伊利諾伊大學(University of Illinois University)的詹姆斯·尤溫(James Unwin)認為，難以捉摸的第九行星，可能是一種古老而體積小的原初黑洞(Primordial black hole)，它離太陽300~1000天文單位，繞行太陽公轉。

原初黑洞，是天文學家在預測宇宙形成最初，隨著那場開天闢地的「大霹靂」而出現的。理論認為，它們是源自宇宙初期密度波動不一致而

形成，質量最低的原初黑洞可能在宇宙演化的過程中已經蒸發，但是，如果有質量更高的原初黑洞，或許有機會留存至今。

舒爾茲與尤溫表示，在他們尋第九行星的過程中，他們發現海王星外天體(TNOs)的反常軌道，和「微重力透鏡」事件過多，也就是說，確實在海王星外

有一種難以發現的重力來源。有趣的是，這兩種事件，都可能是由於質量在0.5到20倍地球質量的物體引起，



南韓控日卡半導體材料出口

(綜合報導) 日韓貿易紛爭仍然沒有消退跡象。南韓貿易部10月1日表示，日本持續延後批准半導體製造關鍵材料「液態氟化氫」出口，要求日方立刻撤除「不公、歧視性的出口管制措施」。此外，日本向世界貿易組織(WTO)告狀，指南韓對日製氣動閥加徵關稅，判決結果9月30日出爐，由日本勝訴。

南韓貿易部表示，日本1家液態氟化氫(liquid hydrogen fluoride)出口商提出申請已逾90天，但日本政府至今尚未放行。這種高純度化學原料通常用於晶片的清洗與刻蝕。

南韓表示，日方不斷要求出口商提供額外文件，在90天審核期後仍未批准上述材料的出口申請；至於其他材料，也以「限制重重的方式」批准。南韓並指控日本對特定材料的出口採取審查，已構成「差別待遇」。

自管制生效以來，日本曾批准對韓出口部

分氟聚醯亞胺(Fluorinated polyimide)、光阻劑和氣態氟化氫。南韓科技大廠三星電子、KS海力士都仰賴日本進口上述材料，也開始尋找替代來源，但可能需耗時數月。投資人和市場觀察人士擔憂，日韓貿易緊張形勢升高，可能打亂全球供應鏈。

另外，南韓日前針對不當低價販售的日本製氣動閥狀況加徵關稅，被告上WTO。WTO爭端解決委員會通過最終判決，南韓違反WTO協定。南韓政府也在9月11日針對日本嚴格管制半導體原料出口，向WTO提訴。日韓對立狀況在WTO也日益激烈。

韓聯社1日報導，日本7月初就出口南韓的氟化聚醯亞胺、光阻劑、氟化氫等3項關鍵半導體原物料實行出口管制之後，證實僅有5件出口案獲得日本政府的許可。

這符合原初黑洞的假說。兩位天文學家認為，假如原初黑洞在誕生之初，旁邊並沒有任何物質被它吸引，那麼

Law Office Of Robert C.E. Wolfe
羅伯特·沃爾夫律師事務所

刑事: 刑事(監獄)保釋, 實踐罪, 酒駕, 組織淫罪等各類刑事案件

移民: 親屬移民, 結婚綠卡, 綠卡入籍

特殊移民: 政治庇護, 移民保釋,

移民上庭

商業: 合夥合同, 轉讓合同, 房產糾紛

全天候熱線: (832)933.8916 (713)225.5244

7001 Corporate Dr, Ste 216, Houston, TX 77036

A10_WOLFE-ROBERT沃爾夫律師37B_8

個人保護: 受虐綠卡, 停止遞解

家庭: 離婚, 婚前財產公證, 遺囑及認證, 信託

中國服務: 中國房產買賣委託書, 認證, 申請親屬探親簽證

非移民服務: 簽證延期, 轉換簽證

熊莊齡律師事務所

家庭案件

◇離婚

◇子女撫養費

◇監護及探視權



熊莊齡律師

Diana C. Hsiung

法學博士

德州及聯邦律師執照

為您出庭辯護或庭外和解

• 遺囑認證 ◇ 遺囑 ◇ 授權書 ◇ 遺產處理 ◇ 財產規劃

• 移民 ◇ L/H/E簽證及綠卡申請 ◇ 各種勞工、廚師移民

◇ 各種親屬移民 ◇ 勞工卡、回美證申請

◇ B-1/B-2延長 ◇ 未婚夫妻簽證

• 訴訟 ◇ 民事訴訟 ◇ 人身傷害 ◇ 商業訴訟權

• 商業案件 ◇ 生意/地產買賣 ◇ 合同糾紛 ◇ 公司組織/契約文件

車禍 請勿放棄您應得權利，協助車禍後修車、

租車及盡速獲得理賠。

A10_HSUNG熊莊齡2346B_8

李永中律師事務所

GRACE LEE CONNELLY 曾任檢察官

專精商業法及合約簽署 Office (713)628-6087

刑事辯護律師

人身傷害及意外事故辯護律師

民事辯護律師 → www.graceleecnelly.com



2429 Bissonnet #166, Houston, TX 77005

A10-LEE, GRACE ATTORNEY李永中律師37B_8

林志豪

與包德士律師事務所

LIN & VALDEZ L.L.P

◆ (713) 339-4200 | ◆ (713) 339-4299

◆ 9999 Bellaire Suite 360, Houston, TX 77036 (恒豐銀行大樓)

林志豪律師

→ linlawfirmusa.com | info@linlawfirmusa.com

四位資深律師及專業助理，集逾50年執業經驗提供專業法律服務

移民

☆ H/E/L/O簽證申請，轉換學生身份

☆ 傑出人才，EB-2國家利益豁免

☆ PERM勞工卡申請。精辦投資移民

☆ 親屬移民

☆ 宗教移民，受虐配偶自我申請

☆ 廚師，工程師，護士等職業人員移民

☆ 政治庇護，移民保釋，法庭上訴

☆ 十年綠卡申請

刑事
辯護

☆ 聯邦及德州刑事法庭案件辯護

☆ 偷竊，強盜，傷害與詐欺案件

☆ 酒駕，毒品，性傷害案件

☆ 無照按摩，風化案件，刪除前科

遺產
規劃
與
信託

☆ 遺囑，保險與避稅信託

☆ 遺產規劃與處理，遺囑認證

☆ 法定與醫療授權書，醫師指令

☆ 財產保護規劃，諮詢顧問

☆ 生前信託，成人監護權申請

☆ 繼承人認定程序

家庭

☆ 協議離婚，爭議離婚訴訟

☆ 婚前與婚後財產協議

☆ 收養，監護，改名

☆ 更改離婚判決內容

宋秉穎聯合律師事務所

Law Offices of Sung & Associates, P.C.



宋秉穎律師 法學博士

AMY P. Y. SUNG

德州 / 紐約律師執照

通國 / 英 / 台 / 粵語

房地產

地產買賣 / 地產過戶 / 各式租約 / 各類地產相關合約 / 貸款文件

移民

L-1 等各類工作簽證 / 傑出人才等各

種職業移民 / 各類親屬移民 / 生活擔

保書及公民入籍等

商業

成立公司 / 跨國投資 / 爭議解決 / 生

業買賣 / 各式商業合約

遺囑信託
及其它

各類遺囑 / 授權書 / 家庭信託 / 無爭議

離婚

Tel: 713-988-5995 | Fax: 713-988-7787

E-mail: amysung@sunglawfirm.com

E-mail: sunglawyer@yahoo.com

新地址: 6918 Corporate Dr, Suite A-7, Houston, TX 77036 (Inside of Corporate Plaza)

Licensed by Supreme Court of Texas and New York. Not Certified by Texas Board of Specialization.

A10_SUNG 宋秉穎_1356B_16



佈道會主題：神是誰？

10.11-12.2019

以馬內利

晚上7:15 - 9:00

10月12日 早上11:30 -

芬蘭專科學校遭暴力攻擊 至少1死10傷

(綜合報導)芬蘭警方表示，東部城市庫奧皮奧一處購物中心發生暴力攻擊事件，地點在這處中心內一所學校，有一人喪生和10人受傷。

警員在這起事件中曾動用槍枝，有一人遭到逮捕。

警方透過推特表示：「庫奧皮奧 (Kuopio

) 赫爾曼購物中心 (Herman) 的專科學校內發現一具遺體。」他們沒有透露詳細事發經過，以及為何會發生暴力攻擊。

警方說，出事的是所職業學校，目前情況已經結束，包括凶嫌在內共有10人受傷，有兩位傷者情況嚴重。

有媒體報導，凶嫌是持劍發動攻擊。

感動落淚！女街友地鐵飄美聲

(綜合報導)美國洛杉磯一名女街友近日在地鐵月台唱歌劇樂曲，其歌聲非常優美。一名警員拍下該名女子的「演出」上傳網路，令這名街友瞬間變成網紅。這名女街友其實是個音樂家，因為生病花光積蓄，才流落街頭。

根據東網報導，52歲的扎莫爾卡 (Emily Zamourka) 拉着購物車及手持數個裝滿個人物品的袋子，唱起歌劇大師普奇尼 (Puccini) 的名作。她說：「你知道我為何在地鐵站中唱歌嗎？因為這令我的歌聲更動聽。」警員在警局的網站上寫道：「洛杉磯是400萬人的家，此地有400萬個故事，400萬種聲音。有時你需要停下來，聆聽一些人的美妙聲音。」警局發言人指，他重複看了扎莫爾卡的影片50次。

扎莫爾卡是一名小提琴家及鋼琴家，但她沒有接受過歌劇訓練。她24歲時從俄羅斯移民至美國，本來是一名教師，後來健康出現問題，最終流落街頭。現在扎莫爾卡只能以停車場為家，睡在紙板上。她指，若有人能助她脫離露宿生活，她會很感恩。近30萬名網友欣賞過她的演出後，有人不忍她的才華被埋沒，已聯絡電視選秀節目，希望她能上台表演。

巴布亞紐幾內亞火山再爆發 居民急撤離

(綜合報導)巴布亞紐幾內亞狀態不穩定的烏拉旺火山 (Ulawun) 今天清晨噴發，紅色熔岩直衝天際，迫使近日剛重返家園的居民再度撤離。

法新社報導，烏拉旺火山位於偏遠的俾斯麥群島 (Bismarck Archipelago)，上次噴發是在今年6月，當時有7000至1萬3000人被迫撤離。

拉布爾火山觀測站 (Rabaul Volcano Observatory) 助理主任伊蒂卡拉伊 (Ima Itikarai) 說，昨天中午出現地震活動後，烏拉旺火山在今天清晨4時30分前後開始噴發。

他表示，隨著天色漸亮，能看見滾滾火山灰雲衝向數百公尺天際，當地居民拉吉薩 (Chris Lagisa) 表示，他們可以聽到氣體噴湧而出和熔岩流動的聲音。

西新不列顛省 (West New Britain) 災害防救辦公室一名官員表示，儘管受先前火山噴發影響的大多數災民仍留在避難中心，有些已返回這座火山山腳下住家的居民則不得不再度撤離。

新脫歐協議將出爐 英相強生否認設通關中心報導

(綜合報導)英國首相強生今天表示，很快就會向歐盟提交新版脫歐協議。不過，他否認媒體報導指稱他計畫在英屬北愛爾蘭和歐盟成員國愛爾蘭間設立貨物通關中心。

強生告訴英國廣播公司 (BBC)

：「我們會端出非常好的提案，很快就會正式提出。」

法新社報導，根據英國和愛爾蘭媒體揭露的新協議，強生希望對愛爾蘭出境商品進行檢查，但食品和農產品可自動放行。此提案據稱旨在確保

北愛爾蘭和愛爾蘭之間的邊界仍能維持一定程度的自由暢通。

不過，愛爾蘭副總理兼外交部長柯伏尼 (Simon Coveney) 稱相關報導所指新協議「不切實際」。強生也指出，媒體報導「不盡正確」。



國會與總統鬥法 秘魯憲政危機加劇

(綜合報導)秘魯總統畢斯卡拉於30日解散國會並宣布國會改選，國會議員則表決通過暫停他的總統職務，國會與總統之間的對立，深化秘魯的長期憲政危機。

法新社報導，畢斯卡拉 (Martin Vizcarra) 做此宣布前曾警告，若國會持續阻撓多項反貪腐改革，以及攔阻修改任命最高法院法官的方式，他將解散國會。

而就在電視台轉播他發表

聲明後沒多久，秘魯國會以「道德失能」為由，表決通過畢斯卡拉總統停職一年，並任命副總統阿萊歐絲 (Mercedes Araoz) 代理國家元首。

國會議長奧萊切亞 (Pedro Olaechea) 表示，國會將於4日會商，考量是否罷黜畢斯卡拉。

談到畢斯卡拉解散國會之舉，反對黨國會議員卡斯蒂約 (Jorge Del Castillo) 表示：「我們面臨政變，我希望軍警

保持中立。」

路透社報導，秘魯軍警於30日晚間重申效忠畢斯卡拉，此前他宣布解散國會，導致數十位國會議員表態力挺副總統，加劇秘魯政治對峙僵局。

稍早前，為終結一年來與國會間的齟齬，畢斯卡拉宣布國會將於明年元月26日改選，並指控右翼的反對派藉著反民主伎倆，阻撓他致力肅貪。

根據強生的說法，提案旨在建立一個農業及農產品衛生檢驗與動植物檢疫單一領域，實為英方一大讓步。

「這涵蓋大量南北跨境貿易，但涉及衛生檢驗與動植物檢疫相關法規的決策，仍將由布魯塞爾當局說了算，英國無權置喙。」

您的成功就是我最大的承諾

金通律師 Tong Jin, Attorney at Law

專精聯邦及州法院各類刑事辯護，民事糾紛
代辦公司設立，執照申請
合同撰寫，房地產合約，投資協議

電話: 832-917-8232
地址: 712 Main Street, Suite 2400, Houston TX, 77002
Email: tongjinattorney@gmail.com

關英傑律師事務所
Kwan & Associates, P.C.
Attorney At Law

田方中律師

Law Offices of Fangzhong Tian, PLLC

田律師精辦政治庇護和各類移民，其出人意料的辦案和勝訴記錄，歸功於他的知識素養、技能、經驗和責任心。他擁有極為豐富的全美各地上庭經驗，同時精通於撰寫各類上訴狀，為客戶爭取最大權益。

達拉斯總部辦公室
Forest Ln
Royal Ln
11133 N. Central Expy, Ste 201,
Dallas, TX 75243

休士頓分部辦公室
Harwin Dr
Fondren Rd
Bellaire Blvd
16161 Savoy Dr, Ste 400,
Houston, TX 77036

美國法學博士
專攻政治庇護 / 各類移民

www.tianlawoffice.com
https://sites.google.com/site/tianlawoffice/
E-mail:alextianattorney@gmail.com

(972)978-2961 | (214)646-8776 | (832)789-1997 | (817)977-6831



電話: (713)974-1400 英、國、粵語直接交談

移 民 法: 親屬移民(F)，職業與投資移民(EB)，特殊職業簽證(H)，跨國公司職員簽證(L)

商 業 法: 公司組織(INC, LLC, LP)，公司章程與規章，股東合約，股份轉讓，各式商業合約

訴 訟 : 商業訴訟，勞資訴訟，債務訴訟

房地產法: 地產買賣、各式租約、地產糾紛

遺囑·信託: 各式遺囑，遺產處理與遺囑認證(Probate)，醫師指令，耐久授權書，家庭信託，人壽保險信託

家 庭 法: 婚前合約，婚後財產分割，離婚，子女領養

6776 Southwest Freeway (西南大道)，五樓580室，休士頓，德州77074

Licensed to Practice Law by Texas Supreme Court.

Not Certified by Texas Board of Legal Specialization.

HOUSTON INDEPENDENT SCHOOL DISTRICT NOTICE TO PROPOSERS

The Houston Independent School District located in the Hattie Mae White Educational Support Center at 4400 West 18th Street Houston, Texas 77092 will accept proposals, until the stated date and time deadlines, in the Board Services Office, Level C1.

- Project 19-11-26 – RFP /Food Literacy & Inclusion Program – with a deadline of 10:00 a.m. on Tuesday, October 15, 2019. The Pre-Proposal Conference for this project will be in Conference Room 2E06 at the above stated address on Tuesday, October 1, 2019 at 10:00 a.m.

The solicitation for bids is available on the HISD web-site at www.houstonisd.org. To access, go to Departments, Purchasing Services, Bid Opportunities. The District reserves the right to reject any or all proposals, or, to accept the proposal that is most advantageous to the District.



綜合報導 以色列中央選舉委員會凌晨宣布了官方選舉結果，以色列總理內塔尼亞胡領導的利庫德集團在議會中再添1席，最終占32席。甘茨為首的藍白黨仍為33席。

選舉過後，內閣將如何組建成為外界關注的頭等大事。在議會選舉中，藍白黨占33席，利庫德集團占32席。而23日總統裏夫林與獲得議會席位的各政黨

和聯盟代表進行關於組閣人選的磋商結果顯示，55名議員推薦內塔尼亞胡組建新壹屆政府，54名議員推薦甘茨。由此可見，兩黨雖旗鼓相當，但均處於無法組閣(60席以上的)的尷尬境地，議會組閣再陷僵局。

內塔尼亞胡曾於今年4月獲得組閣權，但未能與右翼陣營中前國防部長、以色列是我們的家園”黨主席阿維格

以色列大選組閣前景撲朔迷離

多·利伯曼以及幾個宗教政黨在極端正統派猶太教徒免服兵役等問題上達成壹致，導致組閣失敗。內塔尼亞胡為了避免將組閣權拱手讓給甘茨，決定重新舉行議會選舉。因此，約640萬選民17日在壹年内第二次步入投票站。但對於內塔尼亞胡來說，重新選舉並沒有給他帶來新的希望，反而令人們懷疑內塔尼亞胡是否仍適合領導以色列。

今年10月，即將邁入70歲的內塔尼亞胡，將面對三起對他涉貪腐指控的聽證會。三起指控分別是：涉嫌收受價值約28萬美元的雪茄、香檳、珠寶等進而為他人謀利；涉嫌與報業大亨摩西進行利益交換；涉嫌與貝澤克電信公司控股股東進行利益交換，並收受賄賂等。盡管內塔尼亞胡對所有指控予以否認，稱是對他的“政治迫害”，但對於在貧富差距和高物價問題之下生活的以色列民

眾來說，腐敗和特權是無法被容忍的。除貪腐問題外，內塔尼亞胡曾在選舉前宣布準備在選舉獲勝後吞並約旦河谷。他在巴勒斯坦問題上的強硬態度，也令部分民眾認為並沒有真正改善以色列國內安全。多種因素作用下，內塔尼亞胡的總理座椅顯得岌岌可危，美國《大西洋》雜誌更是以“內塔尼亞胡不再是以色列不可缺少的領導人”為題發文。

此前，多家媒體認為利伯曼是此次選舉的關鍵人物，決定著內塔尼亞胡的前途和政治命運，或許會成為“造王者”。因為此前4月的選舉正是因利伯曼拒絕入閣而導致內塔尼亞胡組閣失敗。但近日，由於內塔尼亞胡和甘茨都在與宗教政黨聯合或接觸，作為世俗主義者的利伯曼表示既不會與利庫德集團合作也不會支持藍白黨，這也讓組閣前景

變得更加撲朔迷離。

為了避免第三次大選的發生，裏夫林近日為內塔尼亞胡和甘茨安排了兩場會面商談組閣事宜，希望兩黨能進行合作組成聯合政府。此前，在票數不利的情況下，內塔尼亞胡曾向甘茨提議組建聯合政府，但遭到甘茨拒絕。兩人第壹次會談後，都向各自黨派成員表示不會改變最初的立場，甘茨更是堅稱由於內塔尼亞胡的貪腐指控絕對不會與他輪流執政。這種互不相讓、僵持不下的形勢或將使以色列無法在短期內成功組閣。

盡管目前來看以色列的組閣之路依然大霧籠罩，但有分析指出，因為兩大黨的施政綱領僅有細微差別，所以即使內塔尼亞胡時代告終，未來以色列的內外政策也不會出現太大變化，在與美國、伊朗和巴勒斯坦關係等問題上，料將繼續保持現有方向。

哥斯達黎加開啓新“郵輪季” 將迎至少112艘郵輪

綜合報導 哥斯達黎加勒比海地區近日迎來“2019-2020郵輪季”首艘郵輪“嘉年華幻想號”。據大西洋港口與發展管理委員會(JAPDEVA)預計，在本郵輪季，季哥斯達黎加將至少迎來112艘郵輪。

據報道，2000多名遊客乘坐“嘉年華幻想號”，抵達位於哥斯達黎加勒比海沿岸的利蒙港，受到了港口管理當局官員、當地手工業者和旅遊經營者的熱烈歡迎。

全長260.78米的“嘉年華幻想號”郵輪從美國阿拉巴馬州出發，先後抵達哥斯達黎加利蒙省、洪都拉斯的羅阿坦島和墨西哥的科蘇梅爾島。該郵輪本次將在哥斯達黎加停留10天，在此期間，每名乘客在利蒙省境內的花銷預計為80美元。

大西洋港口與發展管理委員會主席安德雷亞·森黛諾表示：“我們希望向郵輪遊客呈現利蒙最好的一面，讓他們了解這裏的特色文化、高質量的產品和手工藝品。”

據委員會介紹，在為期6個月的“2019-2020郵輪季”，哥斯達黎加將接收郵輪共112艘，乘坐郵輪抵達的遊客和船員人數將分別達到22.4萬名和9萬名。

當地旅行社、客運業經營者和導遊已經準備好帶領他們，了解哥斯達黎加勒比海地區的自然風光、人文歷史和多元文化。此外，哥斯達黎加海事當局還正在對利蒙省的港口基礎設施執行壹系列升級改造，以便為郵輪遊客提供更便利的服務和更舒適的環境。

目前，嘉年華郵輪公司、公主郵輪公司、荷美郵輪公司、途易郵輪公司、維京郵輪公司、諾唯真郵輪公司、名人郵輪公司，以及皇家加勒比郵輪公司等國際知名郵輪運營企業，均開通了去往哥斯達黎加的航線。

意大利移民數量接近700萬人 移民新生代人數超百萬

綜合報導 意大利國家統計局日前在舉行移民主事務負責人聽證會上指出，截至到2018年，意大利合法移民數量為525萬人，而滯留在意大利的非法移民大約在200萬人左右，社會移民總數接近了700萬人。

意大利國家統計局表示，意大利移民人口數量已經達到社會人口總量的8.5%。該比例高於法國的7%，低於德國的11.7%、奧地利的15.7%和英國的9.5%。

統計數據顯示，意大利移民來源國人口數量最多的國家是羅馬尼亞，為120萬人；其次是阿爾巴尼亞，移民為44.1萬人，除此之外，摩洛哥為42.3萬人、烏克蘭為23.9萬人。

意大利外來移民戶籍統計資料顯示，意大利外來移民普遍年齡較小，移民人口平均年齡僅為34歲，而意大利的社會平均年齡為45歲。統計還顯示，大部分移民集中在中部和北部富裕地區，這些地區的移民數量高出了地區平均水平的10%左右。

意大利國家統計局表示，近十年來意大利移民數量增長了4倍多，遠高於歐盟其他國家。

意大利國家統計局局長吉安·卡洛·布拉吉亞多表示，在意大利除新移民外，新生代也是移民人口數量增長的重要因素。從2000年到2017年，意大利移民新生代人口數量已經超過了110萬人。

新西蘭奧克蘭陷“教師荒”： 數學要體育老師教了？

綜合報導 目前，新西蘭全國都面臨著教師短缺的壓力，尤其在奧克蘭，教師短缺現象更嚴重。有些校長甚至表示

“教師荒”有愈演愈烈的趨勢。還有些學校不得已讓非本科目專業教師來教授本科目，例如讓體育老師來教數學。

奧克蘭初中校長協會主席理查德·戴克斯表示，許多初中早在2019年的4月或5月就開始招聘下個學年需要的教師了，但壹些初中目前仍然在努力招聘現學年短缺科目的教師。

“技術、數學、科學、物理等基礎科目的教師短缺非常嚴重。去看看《教育公報》就知道，數學老師的缺口目前還是相當大，學校真的很難招聘到高質量的數學老師來填補這些空缺。”

戴克斯指出，因為壹些科目教師短缺現象嚴重，有些學校不得不取消或者減少這些科目的課次，還有些學校不得已讓非本科目專業教師來教授本科目，例如讓體育老師來教數學。

奧克蘭小學校長協會主席希思·麥克尼爾表示，他們日前在協會內就教師短缺現象做了壹項調查，共收到了100多

份回復，代表了奧克蘭四分之壹的小學校長。

麥克尼爾指出，50%的受訪校長反映尋找代課老師非常困難，四分之一的學校不得不採取拆班的方式，將沒有代課老師的班級學生分配到其他班級，以應對教師短缺的現狀。

奧克蘭西區斯旺森學校的校長林德羅·皮安泰利表示，奧克蘭教師短缺嚴重，他根本找不到教師來教新入學的孩子。

“這學期我們本打算開設壹個壹年級新生班，以接納剛踏入小學階段的孩子們，但是我們根本招不到教師來管理新的班級，所以我們不得不將這些新生分配到現有的班級，並增加助教人手！”

皮安泰利表示，他甚至說服了兩名



代課老師共同分擔壹份全職教師的工作來填補空缺。

新西蘭教育部負責早期教育和學生成績的代理副秘書波林·克利弗表示，目前新西蘭全國都面臨著教師短缺的壓力，尤其在奧克蘭，教師短缺現象更嚴重。

克利弗稱，政府將撥款數百萬新西蘭元緩解教師短缺現象。新西蘭教育部目前也正採取壹系列措施，包括從海外招聘教師，以加快緩解教師荒。

顏控福利！這宛若仙境的地方竟是火星表面



像藍莓冰淇淋，又有點像奶油曲奇餅幹上的糖霜，看上去十分美味誘人。

除了北極，火星上擁有絢爛美景的地方還很多。

美國宇航局(NASA)公布了在火星尼爾森隕石坑(Danielson Crater)拍攝到的，有藍色紋路的火星地表照片。

NASA稱，這片直徑約67公尺寬的隕石坑位於火星西南方，由巖石與沙塵經年累月沈積而成。

在數億年的時光中，沈積物逐漸積累為巖層。由於沈積物質地不同，部分更能抵禦外來侵蝕的巖層，逐漸突出成階梯狀。又因為這裏的沙子是藍色的，散落在山脊上，所以才造就了這種藍色紋路狀的地貌，宛如仙境。

提起火星，人們腦海裏很容易浮現乾燥貧瘠和塵土飛揚的景象。

但歐洲航天局等機構發布的最新照片卻顯示，這顆“紅色星球”上的景觀，似乎比我們想象的更多彩美麗。

日前，歐洲航天局(ESA)和俄羅斯聯邦航天局

(Roscosmos)的火星探測任務小組(ExoMars)給火星北極拍攝了壹組“大片”。

通過火星微量氣體追蹤軌道飛行器，ESA和Roscosmos在火星北極區域拍攝到了壹片冰凍沙丘。這塊沙丘上除了有藍白相間的紋路，還有幾分奶油狀的質感。有點

由David Wang為您解決任何疑難雜症，開的安心

由Ray Lee幫你完成貸款和過戶手續，簡便快捷

由Bella Zhang為您提供超低售價，衆口皆碑

由David Luo和Bella Zhang提供超低售價，衆口皆碑

由Ray Lee幫你完成貸款和過戶手續，簡便快捷

由Bella Zhang為您提供超低售價，衆口皆

反擊通俄門 川普要澳總理蒐證

(綜合報導)「通烏門」持續延燒之際，美媒又爆料指，美國總統川普曾要求澳洲總理莫里森等外國領袖，幫助美司法部長巴爾蒐集證據，以反擊特別檢察官穆勒主持的「通俄門」調查。另外，巴爾還會試圖遊說英、義等外國情報官員，協助調查通俄門事件源頭。川普遭質疑借助美國外交力量維護自身政治利益，又是一鮮明例子。

《紐約時報》9月30日援引2位未具名官員報導，川普曾在1次通話中，要求莫里森與巴爾合作，協助美方審查通俄門調查。報導稱，川、莫通話的目的是要證明穆勒的調查不公、真政黨色彩。巴爾也因此被指疑似濫用司法部長職權、幫助川普達到政治目的。

澳洲政府1日承認，莫里森曾接獲川普要求，並準備配合。據紐時報導，川、莫通話在9月首周進行，而莫里森其後出席紐約聯合國大會前，先到華府國事訪問。1名美國官員並稱，白宮只允許川普核心幕僚調閱上述通話紀錄，這與處理「通烏門」通話紀錄手法相似。

通俄門調查的1個源頭是，澳洲時任駐英國高級專員、前外長唐納與川普競選團隊外交政策顧問帕帕多普洛斯在倫敦的一次會面。

波頓唱反調 敲碎川金浪漫外交

波頓對此表示：「我認為我們應該繼續推動北韓無核化，但我們不能因為這些談判而放棄對北韓的施壓。」

波頓進一步強調：「我們不能因為這些談判而放棄對北韓的施壓。」

波頓最後說：「我們必須繼續推動北韓無核化，但我們不能因為這些談判而放棄對北韓的施壓。」

波頓的言論顯然與美國總統川普不同調。川普對於北韓局勢感到樂觀，尤其當他每次收

到金正恩的「美好來信」，都非常高興，又堅稱金正恩將遵守承諾。波頓則不願意評論川金2人的「浪漫外交」是否有成效。

波頓又抨擊北韓一再試射飛彈，他指：

「北韓近幾個月來試射較短程的彈道飛彈，我們沒有道理認為這些飛彈沒有威脅。」

他警告，北韓帶來的威脅不僅來自其擁有核武的事實，更包括對方能出售飛彈和有關技術的潛在危機。波頓說：「信不信由你，北韓擁有核武根本是不能接受的，甚至到需要採取軍事行動來解決的地步。」

波頓也對華府處理北韓問題的方式提出警告。他說，制裁未能有效實施，川普稱平壤試射飛彈並不違反雙方協議，甚至停止美國與南韓的聯合軍事演習。他形容，美朝目前處於典型的僵局，對方想得到什麼，美國不應該準備提供。波頓堅持，北韓應該依照利比亞模式棄核，全面解除核計畫，才可能與美達成協議。

他表示：「按照目前的局勢，北韓永遠不會自願放棄核武，我認爲金正恩做出戰略決定，就是保有核武軍力，並進一步研發和強化。這才是我們應該注意的事，而不是能否和金正恩再舉行峰會。」

波頓的言論顯然與美國總統川普不同調。

川普對於北韓局勢感到樂觀，尤其當他每次收

到金正恩的「美好來信」，都非常高興，又堅稱金正恩將遵守承諾。波頓則不願意評論川金2人的「浪漫外交」是否有成效。

波頓又抨擊北韓一再試射飛彈，他指：

「北韓近幾個月來試射較短程的彈道飛彈，我們沒有道理認為這些飛彈沒有威脅。」

他警告，北韓帶來的威脅不僅來自其擁有核武的事實，更包括對方能出售飛彈和有關技術的潛在危機。波頓說：「信不信由你，北韓擁有核武根本是不能接受的，甚至到需要採取軍事行動來解決的地步。」

波頓也對華府處理北韓問題的方式提出警告。他說，制裁未能有效實施，川普稱平壤試射飛彈並不違反雙方協議，甚至停止美國與南韓的聯合軍事演習。他形容，美朝目前處於典型的僵局，對方想得到什麼，美國不應該準備提供。波頓堅持，北韓應該依照利比亞模式棄核，全面解除核計畫，才可能與美達成協議。

綜合報導 記者從雲南省公安廳獲悉，第86次中老緬泰湄公河聯合巡邏執法當日上午在中國關累港啟動。

此次聯合巡邏歷時4天3夜，執法編隊將在湄公河重點水域開展聯合公開查緝走訪、禁毒宣傳等工作。中老緬泰四國還將分別在老撾孟莫、緬甸萬崩、泰國清盛舉辦文體交流、相關執法形勢分析等活動。

為有效應對湄公河流域各類突發情況，增強水上應急處突和快速反應能力，雲南省公安廳水上巡邏總隊組織開展了兩棲特戰隊選拔培訓，包括水上救助、水下搜索、搶灘登陸、武裝泅渡、水下特戰裝備使用等實戰科目訓練，有力提升了執法隊員的綜合能力素質。

第86次湄公河聯合巡邏執法中方指揮長、雲南省公安廳水上巡邏總隊負責人袁亞平稱，作為湄公河流域執法安全合作的藍本典範，中老緬泰湄公河聯合巡邏執法機制啟動7年多以來，四方執法部門始終秉承“同舟共濟、守望相助、包容並蓄、平等互利”的湄公河精神，團結協作、並肩作戰，共同處置應對湄公河流域復雜形勢，在聯合巡邏、應急處突等方面進行務實合作，成功開展了85次湄公河聯合巡邏執法，有效維護了地區安全穩定，有力促進了地區繁榮發展，造福了沿岸各國百姓。

中方倡議，四方執法部門共同攜手，繼續發揚湄公河精神，鞏固執法交流合作成果，持續深化執法安全合作，堅持互利共贏，共商合作，共建平安，共享發展，齊心協力構建瀾湄命運共同體，戮力同心把湄公河聯合巡邏執法機制推向新高度。

據悉，巡航編隊出發前，雲南省公安廳水上巡邏總隊還在關累港舉行新中國成立70周年大慶安保誓師暨第86次中老緬泰湄公河聯合巡邏執法啟動儀式。中老緬泰四方執法隊員及水上巡邏總隊民警代表、媒體記者共200余人參加活動。

第86次中老緬泰 湄公河聯合巡邏執法啓動



中新兩國專家學者在重慶“獻策” 合作機遇

綜合報導 第十四屆中國-新加坡論壇公開論壇在重慶舉行。來自中國、新加坡的專家學者就“中國-東盟互聯互通：重慶的角色”主題展開探討，為中國與新加坡合作提質升級、中國與東盟合作機遇等議題建言獻策。

本次中新論壇由中國人民外交學會與新加坡國立大學東亞研究所共同主辦，重慶市中新示範項目管理局舉辦。這是論壇自1998年創立以來首次在北京之外的城市舉辦。

中國國際貿易學會專家委員會副主任李永在會上稱，重慶作為中國西部地區唯一直轄市，在推動中國與東盟合作方面具有區位優勢、生態優勢、產業優勢與體制優勢。數據顯示，截至2019年8月底，中新

(重慶)戰略性互聯互通示範項目框架下已累計簽約182個合作項目，總金額逾264億美元。除原先設計的金融服務、交通物流、航空產業、信息通信四大領域全面開花外，雙方合作還逐步拓展到醫療、教育、旅遊等其他領域，並輻射到中國西部其他城市乃至“一帶一路”沿線國家。

李永認為，中國與新加坡的合作應聚焦增長。雙方發展目標應可持續、可管理、有雄心、可復制、高透明。雙方發展意願應考慮長期承諾、積極接觸、協調立場。此外，加強互信、凝聚共識、開放包容是雙方未來合作的重要基礎。

“新加坡與重慶有很多的互補優勢，可通過取長補短來形成合力。”新加坡國立大學李光耀公共政策學院政策研究所資深兼職研究員曼努·巴思卡仁(Manu Bhaskaran)認為，中國與東盟互為重要的合作夥伴，在服務貿易、貨物貿易、金融流通、人文文化交流等多方面都深度融合。未來雙方應在“一帶一路”建設框架下推進資金流通、自由貿易、基礎建設等方面的合作。

政策研究所資深兼職研究員曼努·巴思卡仁(Manu Bhaskaran)認為，中國與東盟互為重要的合作夥伴，在服務貿易、貨物貿易、金融流通、人文文化交流等多方面都深度融合。未來雙方應在“一帶一路”建設框架下推進資金流通、自由貿易、基礎建設等方面的合作。

新加坡國會議員郭獻川說，中新(重慶)戰略性互聯互通示範項目“國際陸海貿易新通道”以重慶為運營中心、重慶和新加坡為樞紐

，具有助於“一帶一路”建設、促進中國西部發展、加強中國與東盟合作等多重意義。新加坡作為國際金融中心、國際樞紐，可在進壹步促進中國、東盟合作方面發揮自身優勢。

日電力公司在用貯存核燃料達2460噸 處理情況引關注

綜合報導 日本多家電力公司表示，日本全國核電站使用過後貯存，並等待再次利用的核燃料的存放總量約為2460噸。

但是，隨著東京電力公司第二核電站4座機組7月底全部決定報廢，原先在用的約530噸燃料的處理方式發生變化，乏燃料總量大幅增至約1650噸。

此外，大飯核電站已決定報廢的1、2號機組在用的燃料，被轉用於3、4號機組。這是由於燃料類型相同才得以轉用，除大飯以外無它例。

據報道，日本全國的乏燃料已達到1.82萬噸。從獲悉的情況來看，另外還存在大量難以預料今後如何處理的燃料。目前尚不清楚今後關於乏燃料的處理，能否有所進展。

10家電力公司核電站燃料池貯存容量已用去60%，而在用燃料導致空間進壹步被占。各公司紛紛加快引入全新“幹式貯存”方式，以擴大貯存容量。



李元鐘保險經紀公司
<http://www.johnleeins.com>

專業 · 誠實 · 服務

2020老人保險退費

哈里斯郡

\$1068 /年

退

福邊郡

\$1140 /年

2020老人保險

2019年10月15日開始

2019年12月07日截止

**想了解更多嗎？
我們將舉辦 多場老人保險演講！**

第一場:2019年10月12日(星期六)

上午10點-12點

主題: 2020最新老人醫療保險-Aetna計劃說明

地點: 美南銀行社區服務中心

6901 Corporate Dr. Ste 101.Houston, TX 77036

第二場:2019年10月25日(星期五)

上午10點30-12點30

主題: 2020最新老人醫療保險-Aetna計劃說明

地點: 休斯頓恩惠長老教會

6250 Westline Dr. Houston, TX 77036

第三場:2019年11月09日(星期六)

上午10點-12點

主題: 2020最新老人醫療保險-Aetna計劃說明

地點: 美南銀行社區服務中心

6901 Corporate Dr. Ste 101. Houston, TX 77036

李元鐘保險

電話 : 832-500-3228

Houston@johnleeins.com

7001 Corporate Dr., # 201,

Houston, TX 77036

日方：汽車關稅問題未令人擔心

星期三 2019年10月02日

Wednesday, October 02, 2019

新中國70華誕招待會 七常委與逾4千人共慶

習近平倡大團結 信香港明天更好

香港文匯報 據新華社報道，慶祝中華人民共和國成立70周年招待會9月30日晚在人民大會堂隆重舉行。中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平出席招待會並發表重要講話。他強調，在新的征程上，我們要高舉團結的旗幟，緊密團結在黨中央周圍，鞏固全國各族人民的大團結，加強海內外中華兒女的大團結，增強各黨派、各團體、各民族、各階層以及各方面的大團結，保持黨同人民群衆的血肉聯繫，大力弘揚愛國主義精神，凝聚成一往無前的力量，推動中華民族偉大復興的航船乘風破浪、揚帆遠航。習近平說，我們相信，有祖國的全力支持，有廣大愛國愛港愛澳同胞的共同努力，香港、澳門一定能與祖國內地同發展共進步、明天一定會更好。

李克強主持招待會，栗戰書、汪洋、王滬寧、趙樂際、韓正、王岐山出席招待會。4,000餘名中外人士歡聚一堂，共慶新中國70華誕。

人民大會堂宴會廳燈光璀璨、鮮花吐艷，洋溢着熱烈喜慶的節日氣氛。主席台上方高懸着莊嚴的國徽，“1949—2019”年號在紅旗映襯下格外醒目。

17時30分許，在歡快的《迎賓曲》中，習近平等步入宴會廳，全場響起熱烈掌聲。

招待會開始。全場起立，高唱國歌，莊嚴雄壯的《義勇軍進行曲》在大廳回蕩。

在嘹亮的號角聲中，習近平走上主席台，發表重要講話，代表黨中央、國務院，向全國各族人民、全體共產黨員，向中國人民解放軍指戰員和武警部隊官兵，向各民主黨派和無黨派人士，致以崇高的敬意；向香港特別行政區同胞、澳門特別行政區同胞、台灣同胞和廣大海外僑胞，致以誠摯的問候；向支持和幫助新中國建設事業的友好國家和國際友人，致以衷心的感謝。

團結就是力量 勝利重要保證

習近平在講話中指出，70年來，在中國共產黨堅強領導下，中國人民勇於探索、不斷實踐，成功開闢了中國特色社會主義道路，推動中國特色社會主義進入新時代，中國大踏步趕上了時代，中國人民意氣風發走在了時代前列。70年來，中國人民發憤圖強、艱苦創業，創造了“當驚世界殊”的發展成就，千百年來困擾中華民族的絕對貧困問題即將歷史性地劃上句號，書寫了人類發展史上的偉大傳奇。70年來，中國人民奉行獨立自主的和平外交政策，堅持和平發展道路，堅持在和平共處五項原則基礎上發展同各國的友好合作，為推動構建人類命運共同體、推動人類和平與發展的崇高事業作出了重大貢獻。中華民族迎來了從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍，迎來了實現偉大復興的光明前景。

貫徹“一國兩制”統一無法阻擋

習近平強調，團結是鐵，團結是鋼，團結就是力量。團結是中國人民和中華民族戰勝前進道路上一

佳率貸款
3234 Colleville Sur Mer Ln, Spring, TX 77388
賀榮獲富國銀行最高業績獎
擁有多家 Lending Source | 投資房 upto 10套
• 自住、投資購屋貸款 Ruby Chen
• CashOut - 特優利率
• NoCostRefinance
無中介費，直接放款 MortgageBroker/President
多位專員為您服務 NMLS#119528
No Origination Fee
18年以上貸款經驗, 10-20天完成 Office: 281.385.8400
最低費用 最低利率 最佳口碑 Cell: 832.207.0266
L03 AKC MORTGAGE佳率貸款3567B_4

TOP ONE MORTGAGE
Best Business Bureau 顧客滿意度最頂級評價 - A+
NMLS #257382
政府購房首付款補助/ DPA低信用分數
購屋貸款/ Purchase
住屋重新貸款/ Refinance
商業貸款/Commercial
(C) 713-560-1106 | (O) 713-364-7799
(F) 713-391-8408 | (F) 281-605-4377
pre-Approval: http://bit.ly/JLinggaTx
jeng@toponemortgage.net
www.toponemortgage.com
7001 Corporate Dr Ste 100A Houston TX 77036
L03 LING凌徵陽貸款2356B_4

福安保險
William Xue Insurance Agency
奧巴馬健康保險 ObamaCare
老人聯邦醫療保險 Medicare Advantage Plans
商業、餐館、汽車、房屋、人壽保險
經驗豐富 電話: 713.771.8511
服務億萬十餘年 精通國/台/粵語/福州話/英文
地址: 6901 Corporate Dr., Ste. 122, Houston, TX 77036
williamxue@yahoo.com www.farmersagent.com/wxue
I01-William Xue福安保險136B_4

I01-WILLIAM XUE福安保險136B_4

I01-SAM'S岑氏保險136B_4

出席烈士紀念日 瞻仰毛澤東遺容 習近平率各界 獻花籃緬英烈



香港文匯報訊 據新華社報道，在慶祝中華人民共和國成立70周年之際，烈士紀念日向人民英雄敬獻花籃儀式9月30日上午在北京天安門廣場隆重舉行。習近平、李克強、栗戰書、汪洋、王滬寧、趙樂際、韓正、王岐山等黨和國家領導人，同各界代表一起出席儀式。在儀式開始前，習近平等黨和國家領導人還來到毛主席紀念堂，向毛澤東坐像三鞠躬，並瞻仰毛澤東的遺容。

嚴的天安門廣場上，鮮艷的五星紅旗迎風招展。臨近10時，習近平等黨和國家領導人來到天安門廣場，出席向人民英雄敬獻花籃儀式。

4000多名各界代表參加

紀念碑前，4000多名各界代表手持鮮花，列隊肅立。他們中有年逾九旬的老戰士、老同志，有胸前佩戴着紅飄帶的烈士親屬，有國家勳章和國家榮譽稱號獲得者代表，有參加全國民族團結進步表彰大會的代表，有朝氣蓬勃的青年學生和少年兒童。

10時整，向人民英雄敬獻花籃儀式正式開始。軍樂團奏響《義勇軍進行曲》，全場齊聲高唱中華人民共和國歌。國歌唱畢，全場肅立，向為

中國人民解放事業和共和國建設事業英勇獻身的烈士默哀。

70年前的9月30日，人民英雄紀念碑在天安門廣場奠基。“人民英雄永垂不朽”八個金色大字熠熠生輝，鐫刻着中華民族對先烈的敬仰。2014年，全國人大常委會通過決定，將9月30日設立為“烈士紀念日”。

默哀畢，300多名少年兒童手持鮮花，面向人民英雄紀念碑高唱《我們是共產主義接班人》，並致少年先鋒隊隊禮。

方陣前，以中共中央，全國人大常委會，國務院，全國政協，中央軍委，各民主黨派、全國工商聯和無黨派愛國人士，各人民團體和各界群眾，老戰士、老同志和烈士親屬，中國少年先鋒隊名義

敬獻的9個大型花籃一字排開，花籃紅色綵帶上書寫的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。

追思革命先烈豐功偉績

軍樂團奏響深情的獻花曲，18名禮兵穩穩抬起花籃，緩步走向人民英雄紀念碑，將花籃擺放在紀念碑基座上。習近平邁步上前，仔細整理花籃綵帶。接着，習近平等黨和國家領導人緩步繞行，瞻仰人民英雄紀念碑。

少年兒童和各界群眾代表也依次走到紀念碑前，獻上手中鮮花並瞻仰紀念碑，追思革命先烈的豐功偉績，感悟今天幸福生活的來之不易。敬獻花籃儀式由中共中央政治局委員、北京市委書記蔡奇主持。

敬獻花籃儀式前，習近平等領導同志來到毛主席紀念堂。北大廳內，中共中央，全國人大常委會，國務院，全國政協，中央軍委，各民主黨派、全國工商聯和無黨派愛國人士敬獻的花籃擺放在毛澤東坐像正前方。習近平向毛澤東坐像三鞠躬，隨後來到瞻仰廳，瞻仰毛澤東遺容，表達對毛澤東等老一輩革命家的深切緬懷。

六志願軍烈士與親人團聚

香港文匯報訊 據新華社報道，“大哥，我來看你了！”抱着烈士陳曾吉的棺槨，82歲的陳虎山淚流滿面。9月29日下午，瀋陽抗美援朝烈士陵園，這樣一幕幕的場景令人動容。當天，退役軍人事務部舉行認親儀式，6名志願軍烈士陳曾吉、方洪有、侯永信、冉緒碧、許玉忠、周少武確認了身份，與親人“團聚”。蒼松肅立，翠柏靜哀。來自社會各界的200多名代表共同見證。

離別一甲子終認親

在認親現場，陳虎山和家人在刻有十多萬姓名的抗美援朝烈士英名牆上細細尋找。找到陳曾吉的名字後，一身戎裝的陳虎山立正敬禮，彎腰將一束鮮花擺在牆前，淚水在眼眶裡打轉。

“每到過年和八月十五，家人都要給你盛一碗飯、擺一雙筷子。”陳虎山跟大哥說着話。

解開綢緞包裹，陳虎山捧出一張相片，相片裡的戰士手握鋼槍，英姿颯爽——這是陳曾吉留下的唯一張照片，1950年犧牲在朝鮮戰場時只有20歲。

烈士許玉忠的親人沒想到，時隔60多年，還能與從未謀面的至親相見。許玉忠的兩個侄子、一個侄孫從河北老家趕到，在英名牆前擺上了一抔黃土、一把小棗、一捧花生和六個蘋果。

“三伯就是吃着老家的棗子、花生參了軍，”64歲的許同海說，“現在三伯回來了，再嚐嚐家鄉的味道、摸摸老家的泥土吧！”

5年收6批無名烈士

從2014年開始，韓國向中國移交志願軍烈士遺骸，至今已經有6批、總計599人回到祖國。他們都是無名烈士，無法確認身份。

英雄回到祖國的懷抱，更渴望回到親人的懷抱。今年以來，由退役軍人事務部發起的“尋找英雄”的活動引發社會廣泛關注。人們懷着“昨天他們為我們犧牲，今天我們為他們做一件事情”的敬仰之情，為志願軍烈士尋親。

香港文匯報訊（記者 章蘿蘭 上海報道）內地即將迎來國慶長假，A股也會休市一周，但近期環球市場多變，消息面有較大不確定性，投資者情緒也偏向謹慎。9月30日滬深三大指數均向下調整，滬綜指跌近1%，退守2,900點。但整個9月滬綜指仍累計微漲0.66%，月線止步兩連跌；深成指月內漲0.86%，連續4個月穩步攀升；期內創業板指累計漲1.03%，自今年6月以來，同樣是連漲4月。當月互聯互通北向資金淨流入約650億元（人民幣，下同），創單月最大淨流入額。

9月北向資金流入650億

中國國家統計局最新發佈的數據顯示，9月份中國製造業採購經理指數（PMI）錄得49.8，比上月回升0.3個百分點，雖然仍處於榮枯線以下，但整體景氣較上月有所改善。

不過9月30日兩市並未受到經濟數據提振，滬深主板低開低走，滬綜指收報2,905點，跌26點或0.92%；深成指報9,446點，跌102點或1.08%；創業板指早市雖開於紅盤，但因市場整體萎靡不振，盤中兩度急跌，最終還領跌三大指數，收報1,627點，跌19點或1.21%。兩市共成交3,525億元。盤面上，多數行業、概念板塊均有所下行，增強現實、數字貨幣、次新股、蘋果概念、觸摸屏、國產芯片等重挫3%，僅有豬肉概念、煤化工、獨家藥品、油改概念、農牧飼漁、船舶製造等小幅收紅。值得留意的是，經歷了二季度的短暫沉寂後，北向資金三季度以來重新活躍，近1個月的買入力度更是十分顯著。據東方財富研究中心統計，整個9月份，互聯互通北向資金淨流入約650億元，創單月最大淨流入額。

科技板塊成佈局重點

另據中國證券網統計，總體來看，以半導體、計算機、電子等為主的科技板塊，成為近期北向資金佈局的重點。近兩周，北向資金持股比例增幅靠前的20個標的中，科技板塊佔據了半壁江山；另一方面，從其傳統重倉股看，前20大重倉股中，北向資金在金融與消費板塊中大進大出，平安銀行淨流入額居首，保利地產、招商銀行淨流入額也較靠前。

國盛證券首席策略分析師張啟堯分析，2019年年中以來，北向資金流入結構較以往有了一些新變化：首先，對各類風格的配置分化有所收斂；其次，在近期的外資流入過程中，消費和科技成長呈並駕齊驅態勢。9月以來非銀金融和銀行獲得北向資金的大幅回流，而估值水平持續抬升的食品飲料和醫藥行業小幅流出。

從歷史數據分析，內地多家券商認為，十一長假後A股上漲將是大概率事件。天風證券稱，過去十年國慶前一周市場漲跌互現，但在國慶後一周，上證指數有8年為上漲，整個十月行情有7年為上漲。

需求回暖 製造業PMI創5月高位

企業看好後市 新出口訂單增

香港文匯報訊（記者 海巖 北京報道）生產和需求雙擴張，明顯提升製造業景氣。中國國家統計局9月30日公佈數據顯示，中國製造業採購經理指數（PMI）為49.8，雖然仍在榮枯線以下，但較上月上升0.3個百分點並高於市場預期，為五個月新高。同日發佈的新中國製造業PMI則顯著攀升至51.4，為2018年3月以來最高。

國家統計局數據指，9月生產指數為52.3，環比升0.4個百分點；新訂單指數為50.5，環比升0.8個百分點，為5月以來首次升至擴張區間。外部需求也有趨穩跡象，新出口訂單為48.2，較上月上升1個百分點，連續3個月上升。從企業調查情況來看，本月反映訂單不足的企業佔比為45.8，較上月下降1.1個百分點。

企業經營情況好轉

統計局服務業調查中心高級統計師趙慶河表示，9月製造業PMI雖然仍處於榮枯線以下，但整體景氣較上月有所改善。據其解讀，大中小企業景氣不同程度回升，大型企業PMI為50.8，高於上月0.4個點，對製造業景氣回升的拉動作用突出；中、小型企業PMI為48.6和48.8，分別回升0.4和0.2個點。從生產情況看，大、中、小型企業生產指數環比均有所上升，本月全部位於擴張區間。

同時，企業對後市信心趨升，9月生產經營活動預期指數為54.4，較上月上升1.1個百分點。



■9月官方製造業PMI雖然仍處於榮枯線以下，但由於生產和需求雙雙擴張，整體景氣較之前有所改善。圖為深圳工廠。路透社

大中小企業經營情況穩中趨升，其PMI均上升。

在服務業方面，9月非製造業商務活動指數為53.7，較上月小幅回落0.1個百分點，波動幅度不大，表示非製造業增速保持穩定。當月綜合PMI為53.1%，微升0.1個百分點，顯示內地企業生產運行總體平穩。

財新PMI錄三連升

同日發佈的9月財新中國製造業PMI錄得51.4，較8月上升1個百分點，連續三個月回升，顯示製造業景氣度持續改善。財新中國製造業PMI以中小企業為主要調查樣本。

財新中國製造業PMI報告指出，9月新訂單和產出指數均明顯回升，達到去年3月以來最高，製造業供需出現邊際改善。新出口訂單從上月底反彈，但仍處於榮枯線以下。

財新智庫莫尼塔宏觀研究主管鍾正生認為，中美貿易衝突對出口、生產成本及企業家信心都仍施加明顯衝擊。近期中央政策強調形成強大國內市場的發展方向，基建項目加快落實、產業升

級更積極推進、減稅降費紅利釋放，有望抵消外需疲軟影響，緩和中國經濟的下行壓力。

專家：未來走勢需觀察

中國物流信息中心分析師文韜表示，當前中國經濟市場需求穩中有增，企業生產持續擴張，出口有所改善，供需兩端保持整體穩定和平衡。但值得關注的是，新訂單指數均值低於去年同期，表明市場需求增速仍然較低，促消費擴內需政策亟需進一步推進；製造業就業壓力也有所顯現，今年以來製造業從業人員指數均值明顯低於去年水平。

中金宏觀報告認為，9月PMI短期回升，在一定程度上受國慶70周年慶典前“趕進度”效應的提振，但整體製造業PMI仍處於“榮枯線”以下，未來走勢有待觀察。整體而言，3季度GDP或將滑落至今年增長目標6%至6.5%區間的下限。目前貨幣政策放鬆力度較溫和，效果有限。鑑於目前的趨勢，有必要進一步加大逆周期調節力度。

標普確認華A+評級 展望穩定

風險可能會緩和。另外，政策變化協助控制信貸增長，降低經濟增長對公共投資的依賴。

標普預計，2019年中國人均GDP為10,000美元，到2022年將逼近12,000美元。未來三年，中國實際人均GDP增幅將維持在每年5%以上。預計2019至2022年，一般政府債務淨額每年將增長GDP的3%至4%；計到2022年期

間，一般政府債務淨額將跌至GDP的52%以下。

此外，該行認為中國的貨幣政策“總體可信且有效”，給予中國“穩定”的前景展望，就反映了未來3至4年，中國總體GDP增長，將維持在平均值以上，財政狀況有望改善。

長假前資金流入滬A月線微漲

9月北向資金流入650億

中國國家統計局最新發佈的數據顯示，9月份中國製造業採購經理指數（PMI）錄得49.8，比上月回升0.3個百分點，雖然仍處於榮枯線以下，但整體景氣較上月有所改善。

不過9月30日兩市並未受到經濟數據提振，滬深主板低開低走，滬綜指收報2,905點，跌26點或0.92%；深成指報9,446點，跌102點或1.08%；創業板指早市雖開於紅盤，但因市場整體萎靡不振，盤中兩度急跌，最終還領跌三大指數，收報1,627點，跌19點或1.21%。兩市共成交3,525億元。盤面上，多數行業、概念板塊均有所下行，增強現實、數字貨幣、次新股、蘋果概念、觸摸屏、國產芯片等重挫3%，僅有豬肉概念、煤化工、獨家藥品、油改概念、農牧飼漁、船舶製造等小幅收紅。值得留意的是，經歷了二季度的短暫沉寂後，北向資金三季度以來重新活躍，近1個月的買入力度更是十分顯著。據東方財富研究中心統計，整個9月份，互聯互通北向資金淨流入約650億元（人民幣，下同），創單月最大淨流入額。

科技板塊成佈局重點

另據中國證券網統計，總體來看，以半導體、計算機、電子等為主的科技板塊，成為近期北向資金佈局的重點。近兩周，北向資金持股比例增幅靠前的20個標的中，科技板塊佔據了半壁江山；另一方面，從其傳統重倉股看，前20大重倉股中，北向資金在金融與消費板塊中大進大出，平安銀行淨流入額居首，保利地產、招商銀行淨流入額也較靠前。

國盛證券首席策略分析師張啟堯分析，2019年年中以來，北向資金流入結構較以往有了一些新變化：首先，對各類風格的配置分化有所收斂；其次，在近期的外資流入過程中，消費和科技成長呈並駕齊驅態勢。9月以來非銀金融和銀行獲得北向資金的大幅回流，而估值水平持續抬升的食品飲料和醫藥行業小幅流出。

從歷史數據分析，內地多家券商認為，十一長假後A股上漲將是大概率事件。天風證券稱，過去十年國慶前一周市場漲跌互現，但在國慶後一周，上證指數有8年為上漲，整個十月行情有7年為上漲。

南方澳跨港大橋坍塌 2重傷8輕傷6失聯待援

(中央社)宜蘭縣南方澳跨港大橋今天上午突然斷裂坍塌，壓毀3艘漁船及1輛油罐車。消防署表示，統計至晚間9時，已救出10人，共2重傷8輕傷，另仍有6名外籍漁工失聯待救援。

宜蘭縣南方澳跨港大橋上午9時許發生坍塌意外，一輛油罐車行經大橋時，因橋墩斷裂，導致遭壓毀後起火，隨後油罐車火勢撲滅，不過，另有漁船受損及漁工落海。

消防署、海巡署、空勤總隊及國軍和宜蘭縣警消等相關單位獲報後陸續前往現場救援。

外交部與中央災害應變中心、內政部警政署等相關單位聯絡結果，掌握在南方澳斷橋事件，共9名外籍漁工受傷（6名菲律賓籍、3名印尼籍），以及6名外籍漁工失聯（印尼籍3人、菲律賓籍3人），還有1名油罐車司機受傷。

搶救過程中，一度傳出應已有2名外籍漁工不幸罹難，內政部長徐國勇晚間表示，目前還沒有確實資料，一切以消防署公布數據為主，由於夜間搶救工作仍在進行，希望發生奇蹟。

港務公司：南方澳大橋鋼筋鏽蝕已改善

(中央社)宜蘭南方澳跨港大橋今天坍塌，原因未明，但有專家研判與鋼索鏽蝕有關。台灣港務公司晚間發布新聞稿，坦承曾檢測出鋼筋鏽蝕問題，但未提及鋼索，且鏽蝕已在去年10月改善。

港務公司說，交通部曾在民國97年公布資料，指出全台有188座老舊及受損橋梁需修繕，其中並無南方澳大橋。

港務公司表示，南方澳大橋都是依照交通部頒布的「公路橋梁檢測及補強規範」定期巡檢維修，105年由宜蘭縣政府委由健行科技大學檢測，報告中的缺失包括混凝土裂縫、鋼筋鏽蝕、落水管老舊、伸縮縫待清理、AC鋪面坑洞等，但未提到鋼索鏽蝕。

港務公司強調，南方澳跨港大橋檢測出

消防署表示，統計至今晚9時，南方澳跨港大橋斷橋事件，造成3艘漁船遭壓毀，分別為新臺勝266號、366號、33號。目前，新臺勝266號船現已移至13號碼頭，因船艙進水吊掛困難，持續由大型機具進行扶正吊掛作業中，新臺勝33號、366號仍壓在橋下拖出困難，機具作業中。

消防署指出，南方澳跨港大橋斷橋事件，救援部分，有10人已獲救，包含張姓油罐車司機及9名外籍漁工，分別為2重傷、8輕傷；另有6人仍失聯，相關單位持續在場搶救。

宜蘭縣南方澳跨港大橋發生坍塌，海巡署監視器錄下事發瞬間，畫面顯示一輛油罐車正經過橋上，就在即將通過時橋面崩塌，油罐車隨之墜落碼頭，橋體下方有多艘漁船遭波及，海面也濺起巨大水花，多人落海。

南方澳跨港大橋突然坍塌，國震中心顧問張國鎮分析影像資料後推測，可能是拉著橋面的鋼索斷裂，造成橋體承受不住重量而斷裂。不過鋼索斷裂的原因仍需進一步調查，國震中心已派人前往現場協助。

八仙樂園塵爆案罹難者家屬訴請

交通部觀光局、新北市政府、消防署國賠。院認爲，觀光局、新北市府雖有怠於職務行爲，但與塵爆案無相當因果關係，今天判家屬敗訴。可上訴。

瑞博國際整合行銷有限公司民國104年6月27日在八仙樂園「快樂大堡礁」舉辦「彩色派對」，發生粉塵爆炸。

案發後，二審台灣高等法院認定粉塵爆炸造成15人死亡、471人輕重傷，依業務過失致死罪判處活動主辦人呂忠吉5年有期徒刑，併科罰金新台幣9萬元；最高法院去年底駁回上訴，呂忠吉今年初入監。

楊姓罹難者家屬等16人主張，「快樂大堡礁」未取得使用執照、消防局未公告管制噴放可燃性微細粉末，以觀光局、新北市政府、消防署怠於執行職務，共求償新台幣1億2000萬元。

一審士林地方法院判決書指出，觀光局歷年檢查僅消極督促、提醒八仙樂園就未取得使用執照及核准使用設施，不得開放遊客使用，長期容

任八仙樂園違法擴張經營面積，又讓「快樂大堡礁」等違法設施開放使用，而未對八仙樂園爲定期停止其一部或全部營業處分，有過失。

判決也表示，「快樂大堡礁」坐落土地爲農業區，新北市府怠於處以八仙樂園罰鍰、勒令拆除，又未落實檢查，長年容任「快樂大堡礁」等違法設施存在，也有過失。但該塵爆案是全球首例戶外塵爆事故，消防署無預見的可能性，未怠於執行職務。

一審指出，「快樂大堡礁」通常使用狀態必須注水，且僅供游泳、戲水，附屬陸地空間有限，無法舉辦類似彩色派對等活動，沒有發生塵爆的可能，但呂忠吉承租當時乾燥的「快樂大堡礁」辦派對，環境、條件不同，又因人爲疏失導致塵爆，顯然爲偶發的獨立事件。

一審認爲，交通部觀光局、新北市府所屬公務員雖有怠於執行職務的行爲，但與該案損害無相當因果關係；至於內政部消防署未有怠於執行職務的行爲，原告請求無理由，判決駁回。全案可提上訴。

由於香港歌手何韻詩日前遭統促黨成員胡志偉潑漆，媒體會後聯訪詢問胡志偉是否爲統促黨成員，以及事前是否知情潑漆一事。

張安樂表示，胡志偉曾是黨內自忠黨部榮譽主委，但胡志偉在5年前成立大陳島鄉情文化促進會後，基本上就都沒參加統促黨的黨內活動，黨內主委一職也辭了。他說，自己事前



韓國瑜主持青年局揭牌

高雄市長韓國瑜（左）、高市府青年局長林鼎超（右），1日在國家體育場共同主持高雄市政府青年局揭牌儀式。

八仙塵爆案罹難者家屬一審敗訴

(中央社)八仙樂園塵爆案罹難者家屬訴請交通部觀光局、新北市政府、消防署國賠。院認爲，觀光局、新北市府雖有怠於職務行爲，但與塵爆案無相當因果關係，今天判家屬敗訴。可上訴。

瑞博國際整合行銷有限公司民國104年6月27日在八仙樂園「快樂大堡礁」舉辦「彩色派對」，發生粉塵爆炸。

案發後，二審台灣高等法院認定粉塵爆炸造成15人死亡、471人輕重傷，依業務過失致死罪判處活動主辦人呂忠吉5年有期徒刑，併科罰金新台幣9萬元；最高法院去年底駁回上訴，呂忠吉今年初入監。

楊姓罹難者家屬等16人主張，「快樂大堡礁」未取得使用執照、消防局未公告管制噴放可燃性微細粉末，以觀光局、新北市政府、消防署怠於執行職務，共求償新台幣1億2000萬元。

一審士林地方法院判決書指出，觀光局歷年檢查僅消極督促、提醒八仙樂園就未取得使用執照及核准使用設施，不得開放遊客使用，長期容

任八仙樂園違法擴張經營面積，又讓「快樂大堡礁」等違法設施開放使用，而未對八仙樂園爲定期停止其一部或全部營業處分，有過失。

判決也表示，「快樂大堡礁」坐落土地爲農業區，新北市府怠於處以八仙樂園罰鍰、勒令拆除，又未落實檢查，長年容任「快樂大堡礁」等違法設施存在，也有過失。但該塵爆案是全球首例戶外塵爆事故，消防署無預見的可能性，未怠於執行職務。

一審指出，「快樂大堡礁」通常使用狀態必須注水，且僅供游泳、戲水，附屬陸地空間有限，無法舉辦類似彩色派對等活動，沒有發生塵爆的可能，但呂忠吉承租當時乾燥的「快樂大堡礁」辦派對，環境、條件不同，又因人爲疏失導致塵爆，顯然爲偶發的獨立事件。

一審認爲，交通部觀光局、新北市府所屬公務員雖有怠於執行職務的行爲，但與該案損害無相當因果關係；至於內政部消防署未有怠於執行職務的行爲，原告請求無理由，判決駁回。全案可提上訴。

由於香港歌手何韻詩日前遭統促黨成員胡志偉潑漆，媒體會後聯訪詢問胡志偉是否爲統促黨成員，以及事前是否知情潑漆一事。

張安樂表示，胡志偉曾是黨內自忠黨部榮譽主委，但胡志偉在5年前成立大陳島鄉情文化促進會後，基本上就都沒參加統促黨的黨內活動，黨內主委一職也辭了。他說，自己事前

並不知道有關潑漆行動一事，指胡志偉現在都是以大陳島鄉情文化促進會的名義做事。

張安樂表示，統促黨先前要申請集會遊行活動，但警政署長陳家欽卻說統促黨申請的活動都不准，質疑台港大遊行可在台舉辦，統促黨卻不被允許，但不會因此而做小動作，也從

來不知道潑漆一事。

台灣多個公民團體9月29日在台北市舉行「929台港大遊行：撐港反極權」集會，何韻詩受訪時突遭一名蒙面男子潑紅漆，警方現場逮捕涉案的胡志偉和梁太富；隔日再拘提包括陳友達等7名共犯，9人均爲大陳島鄉情文化促進會成員。

統促黨非法集會 警4次舉牌警告送辦

(中央社)中華統一促進黨今天在台北車站前廣場舉行「慶祝中華人民共和國建立70週年」非法集會，黨主席張安樂現身演講，經警方現場4次舉牌警告後解散，全案依涉違反集會遊行法辦理。

張安樂今天下午參加統促黨在台北車站大門前廣場舉辦的「慶祝中華人民共和國建立70週年」活動，由於未獲警方核准其集會申請，警方大陣仗派出800名警力，針對北車周遭、

行政院、立法院、總統府和總統寓所等重要處所維安。

由於統促黨在北車非法集會，警方現場指揮官、台北市警察局中正第一分局分局長沈炳信也分別於下午3時28分、3時38分、3時48分和3時51分共進行4次舉牌警告，現場人潮才逐漸散去，全案將依涉違反集會遊行法傳喚相關人士到案、送辦。

另，由於現場活動未經許可搭建，主管單位台北市公園處也依法開罰

。

由於香港歌手何韻詩日前遭統促黨成員胡志偉潑漆，媒體會後聯訪詢問胡志偉是否爲統促黨成員，以及事前是否知情潑漆一事。

張安樂表示，胡志偉曾是黨內自忠黨部榮譽主委，但胡志偉在5年前成立大陳島鄉情文化促進會後，基本上就都沒參加統促黨的黨內活動，黨內主委一職也辭了。他說，自己事前

並不知道有關潑漆行動一事，指胡志偉現在都是以大陳島鄉情文化促進會的名義做事。

張安樂表示，統促黨先前要申請集會遊行活動，但警政署長陳家欽卻說統促黨申請的活動都不准，質疑台港大遊行可在台舉辦，統促黨卻不被允許，但不會因此而做小動作，也從

來不知道潑漆一事。

台灣多個公民團體9月29日在台北市舉行「929台港大遊行：撐港反極權」集會，何韻詩受訪時突遭一名蒙面男子潑紅漆，警方現場逮捕涉案的胡志偉和梁太富；隔日再拘提包括陳友達等7名共犯，9人均爲大陳島鄉情文化促進會成員。

由於香港歌手何韻詩日前遭統促黨成員胡志偉潑漆，媒體會後聯訪詢問胡志偉是否爲統促黨成員，以及事前是否知情潑漆一事。

張安樂表示，胡志偉曾是黨內自忠黨部榮譽主委，但胡志偉在5年前成立大陳島鄉情文化促進會後，基本上就都沒參加統促黨的黨內活動，黨內主委一職也辭了。他說，自己事前

TURTLEWOOD 祥瑞 MANOR 花園



- 中國城首個高檔老人公寓
風水設計 安保完善 生活便利
活動豐富

- 臨靠綠色繞湖公園
過健康退休生活

- 高級專業社區管理
推崇優質享壽品質

- 孝行天下 愛在身邊
祥瑞—送給父母一個安心養老的家

歡迎諮詢面談,備有好禮,
數量有限,欲購從速。請洽:

專業地產經紀人
周墨 Monica Zhou
手機: 832-715-7569
辦公室: 713-988-1668

Southwest
REALTY GROUP

Broker: 李雄
Kenneth Li
713-826-3388 **(德州地產代理)**



路易斯安那州最大的赌场
度假村

来到Coushatta! 你可以享受到美丽的酒店,顶级的高尔夫球场,最新最热门的老虎机,牌九,百家乐,以及在我们最新的面馆享用一碗美味的面条。

COUSHATTA
CASINO RESORT
KINDER, LOUISIANA

Louisiana's Best Bet!

Coushatta is Louisiana's Largest Casino Resort. Coushatta.com

Cathay Bank
國泰銀行

從發展到壯大
我們是您企業的
堅實後盾

限時商業優惠

優惠期: 2019年9月16日至12月31日

精簡商業支票帳戶,
開戶後首六個月

\$0 月費¹

每月兩次
免費網銀匯出匯款²

成功申請
商戶刷卡服務³

獲享高達
\$700 帳戶回贈

Houston
9440 Bellaire Boulevard, Ste. 118,
Houston, TX 77036
電話: 713-278-9599

Plano
2001 Coit Road, #160,
Plano, TX 75075
電話: 972-618-2000

請參閱以下詳情。

1. 優惠只適用於精簡商業支票帳戶。必需在優惠期內以新資金開立帳戶。精簡商業支票帳戶的最低開戶金額為 \$3,000、月費 \$15,並可能有其他每月手續費。要在開戶後首六個月豁免月費,帳戶的最低結餘必需要維持在 \$3,000 或以上。適用時仍會收取其他每月手續費。

2. 退款適用於兩次國際或兩次本地網上銀行匯出匯款。優惠只適用於在優惠期內開立精簡商業支票帳戶的客人,並在匯款當月,帳戶的每日平均結餘需維持在 \$25,000 或以上。每月最高 \$40 的退款將在匯款當月的月底存入帳戶。

3. 國泰銀行商戶刷卡服務由 Elavon Inc. 提供。要合資格獲享帳戶回贈,需以國泰銀行的商業支票帳戶為過帳帳戶,並在 2019 年 9 月 16 日到 2019 年 12 月 31 日間成功開立新的商戶刷卡帳戶,在 2020 年 1 月 15 日或之前進行至少一筆至少 \$10 的交易以啟動該帳戶。若未能在期限內完成上述的任何一個條件,將視為放棄所有回贈。商戶刷卡帳戶之應收費用必須已經被收取,方能獲享帳戶回贈。\$500 的商戶帳單帳戶回贈需用於購買或租賃新的刷卡設備/軟體費用或設定費,但並不適用於讀卡機和密碼鍵盤等週邊設備。回贈會在帳戶啟用後的次月顯示在 Elavon 帳單上。另外, \$200 的帳戶回贈將會在啟動商戶刷卡服務九十天內存入至國泰銀行商業支票帳戶。©2019 Elavon Inc. 版權所有。Elavon 為在美國及/或其他國家之註冊商標。優惠如有異動,恕不另行通知。

國泰銀行保留隨時終止此優惠的權利。



掃描二維碼
關注國泰銀行
微信公眾號

關注我們

